中国工程院院士潘复生来永调研

将对接我市需求开展多形式技术合作

本报讯 近日 ,中国工程院院士、 亚太材料科学院院士、重庆大学教授 潘复生一行7人来永调研,实地参观 了五金精品展示馆 ,走访浙江泰龙科 技有限公司和顺虎铝业有限公司 ,详 细了解了企业的运营发展情况,并就 镁合金技术新产品的推广应用、科技 成果转化和技术创新平台建设等方面 进行了深入交流。

这个工具如果采用镁合金技术 的话可以更轻,防震效果也更好。走 在五金精品展示馆中,潘复生对现代 五金和农机产品十分感兴趣,并就产 品的发展方向提供了建议。潘复生表 示永康五金之都名不虚传,企业的产 品很有新意 做得很实。

在浙江泰龙科技有限公司的生产 车间,潘复生一行参观了该企业正在 积极实施的汽配产品浇铸及后处理生 产线数字化改造提升项目 ,该项目采 用机器人连接熔炼炉、多台浇铸机、自 动切冒口 ,用自动传送装置连接热处 理,组建压铸件热加工自动化生产 线。项目建成后,将成为压铸件自动 连续生产和在线监控示范线。同时, 可实现劳动生产率、产品质量显著提

升,能耗降低15%。

随后,潘复生一行来到浙江顺虎 铝业有限公司,查看了先进的铝合金 板加工、生产和检验设备。该公司生 产的 5052、6061T6 中厚板以及 6061T6拉丝超平板,已经广泛应用于 各种高精尖领域 ,且该公司所研发的 超硬铝镁合金材料被认定为新材料。 潘复生一行就材料技术创新方面提出

潘复生表示,永康五金产业久负 盛名 创业创新活力四射 今后可以整 合优势资源 对接我市需求 开展多形 式的技术合作,实现互利共赢。

古山镇乡贤活动助力经济发展

做好博士大会后半篇文章

记者 章芳敏

本报讯 近日 由市金融办与古山 镇人民政府主办、古山镇乡贤联谊会 与市老科协承办的投融资知识讲座在 紫薇花园宜馆举行。

讲座中,讲师马文平从价值创造 到价值经营、科创板设立及其定位、科 创板发行上市条件、科创板审核及注 册基本流程、科创板发行上市制度的 几个特点、科创板交易制度的几个特 点和科创板样本企业基本情况等方面 详细介绍了公司上市等相关知识。

据了解,这是古山镇践行 三服 务 精神 做好博士大会后半篇文章的 一个缩影。此次讲座的牵线人是古山 镇乡贤联谊会理事乔飞鸽。她是中国 对外经济贸易大学远程继教学院教 授、博士。 在去年的博士大会期间 ,古 山镇乡贤联谊会会长与她交谈时得知 她的先生马文平是投融资方面的专 家 为此 提出想通过她邀请其先生为 家乡企业界人士开设讲座,她爽快答 应。之后 乡贤会秘书处与乔飞鸽等人 进一步联系 确定了讲座时间及内容。

市金融办相关负责人介绍,上市

企业是地方的 金名片 。一直以来, 市委市政府十分重视企业上市工作, 一直把推进企业对接资本市场作为永 康经济转型升级的重要抓手。此次举 办投融资知识讲座,目的就在于贯彻 落实《浙江省推进企业上市和并购重 组 凤凰行动 计划》文件精神。

讲座结束后,古山镇相关负责人 与马文平就古山镇目前正在进行的 PPP 项目、EPC 项目进行了深入的探 讨分析。马文平也从专业的角度为古 山在建项目今后的走势与发展提供思 路和宝贵的建议。



金华劳动保障监察 技能比武我市夺佳绩

近日 永康代表队参加金华市人社局举办 的全金华市劳动保障监察技能大比武。永康 人社选手分工明确、发挥出色 发扬顽强拼搏、 有旗必夺的人社精神 ,一路过关斩将 ,最终夺 得团体第二名、徐艳荣获个人一等奖,进一步 提升了服务企业、保障职工权益的能力。

记者 王靖宁 通讯员 江源 摄

我市庆祝五四运动100周年活动丰富

记者 何悦 潘燕佳 秦艳华

本报讯 近日 ,为庆祝五四运动 100 周年,我市各地开展了丰富多彩 的主题活动。

市自然资源和规划局团总支联合 市野生动物保护站,开展纪念 五四 运动一百周年暨爱鸟护鸟宣传活动。 通过重走钱王古道、参观红三团纪念 馆等方式 学习 红色文化、宣扬生态 环保理念 ,重温那段波澜壮阔的革命 历程 团员们纷纷表示深受教育 思想 和心灵也都得到了洗礼。

江南街道团工委在园周村映湖广 场报告厅举行了 青春心向党 建功新

扫黑除恶

小知识

平安永康 共建共享

时代 主题团日活动 ,会上的专题讲座 从五四运动说起,深入浅出地阐述了 中国共产党与青年运动的关系、新时 代党的建设的必要性、党建引领青年 茁壮成长的相关内容。园周村创业青 年代表周荣广向大家分享了自己的电 商创业成功经验 护村队员周武斌也 号召青年干部要积极参与村集体建 设,为乡村振兴出一份力。永康农商 银行带来了青年创业贷款政策的解 读,为青年创业提供资金保障。

西溪镇举行 五四少年说 主题演 讲比赛,该活动由镇团委、妇联、市图 书馆等部门联合主办。来自西溪小 学、柏岩小学、棠溪小学的18名选手 积极参赛 ,通过声情并茂的演讲展示 了团员青年、青少年的风采。经过2 个多小时的激烈角逐 ,最终来自柏岩 小学的贾丝佳获比赛一等奖。

唐先镇各村团员青年代表、中山小 学少先队员等近百人参加了 青春心向 党、建功新进代 为主题的宣传教育实 践活动。并对今年新成立的非公企业 浙江匡迪工贸有限公司团 支部、唐先镇青年红色讲堂基地进行授 牌,为评为2018年度唐先镇四星级团 支部的中山小学团支部,及评为2018 年度唐先镇三星级团支部的上考村团 支部、唐先卫生院团支部、浙江康利金 属制品有限公司团支部进行表彰。

动人口录用或离职的信息。 流管

习近平总书记对扫黑除恶专项斗争工 作重要批示

2017年11月8日,习近平总书记 在中办《文摘》(第160期)《当前农村 涉黑问题新动向值得关注》上作出重 要批示:从此件看,当前农村涉黑问题 出现一些新情况,请中央政法委牵头 有关部门加强研究 摸清底数 找准病 灶,拿出方案。要开展一轮新的扫黑

专项斗争 ,重点是农村 ,城市也要抓 , 对群众反映强烈、问题比较突出的地 区、行业和领域,应采取强有力的措 施 ,依法重点整治。扫黑除恶要与反 腐败结合起来 与基层 拍蝇 结合起 来,既抓涉黑组织,也抓后面的 保护 伞 。加强基层组织建设 ,是铲除黑恶 势力滋生土壤的治本之策、关键之举, 务必把这个基础夯实筑牢。

全国扫黑除恶专项斗争正式启动时间

习近平总书记2017年11月8日 批示要求开展一轮新的扫黑除恶专项 斗争。中央政法委于 2018年 1月 23日组织召开全国扫黑除恶专项斗争 电视电话会议,部署为期三年的扫黑 除恶专项斗争。从2018年1月开始, 至2020年底结束。

70周年浙江省旅游 饭店杰出人物 记者 胡锦 本报讯 近日,省饭店风云大会 暨新中国成立70周年浙江省旅游饭

赵移起获新中国成立

店改革开放成就展在杭州举行 ,大会 回顾了浙江省饭店行业的发展成果, 隆重表彰了新中国成立70周年浙江 省旅游饭店杰出人物。我市风景旅 游业协会会长、永康宾馆原总经理赵 移起获得该荣誉。据了解 ,在金华地 区获奖者仅此1名。

赵移起担任永康宾馆总经理26 载 ,工作生涯全部投入酒店事业 ,其 精益求精的态度 ,也被业界誉为 工 匠精神 的典范。除了陆续被授予 全国餐饮管理成就奖 中国旅游饭 店业荣誉证章 全国旅游系统劳动 模范 等荣誉称号 赵移起还凭借丰 富的管理经验 连续五届被国家旅游 局聘任为国家级星评员 接受全国星 评委的委派 承担全国范围内的星级 评定、复核和其他检查工作。

和赵移起一样,作为永康本土品 牌,永康宾馆也是获奖无数,备受业

旅游饭店也是涉外的重要窗口, 是典型的外向型经济的重要代表 永 康饭店行业在省级大舞台上大放异 彩 彰显了永康服务业的品质 也见证 了永康外向型经济积极发展的态势。

4月29日 花街镇潘宅村 永康市骏腾五金制造厂、永康 市冬美五金配件厂未按时报 送流动人口信息被警方处以 100元罚款。

4月29日 花街镇倪宅村 壶山北路永康市拓文电子商 务商行未按时报送流动人口 信息被警方处以100元罚款。

4月30日 江南街道恒丰 路永康市五金城旺越工具经 营未按时报送4名流动人口 信息被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室 温馨提示:根据《浙江省流动 人口居住登记条例》,用人单 位在录用或解聘流动人口员 工时 ,应该在三天之内报送流